

2018年聊城市艺术创作会召开,探讨部署创作规划

# 今年将加大对艺术创作扶持力度

**本报聊城4月3日讯(记者 凌文秀 通讯员 高梦)** 近日,2018年聊城市艺术创作会在聊城市文广新局召开。创作会分戏剧、音乐、舞蹈、美术(书法、摄影)、曲艺5个专题。市文广新局副局长、文化艺术科科长、各县(市区)文广新局代表、全市艺术创作单位负责人及创作人员、高校及社会各界艺术家参加会议。

会议指出,艺术创作者要充分认识和把握十九大对社会主义文艺提出的新要求和中国特色社会主义新时代赋予艺术创作者的新使命,要坚持以人民为中心的创作导向,围绕改革开放40周年、中华人民共和国成立70周年、全面建成小康社会、建党100周年、聊城撤地设市20周年、中国梦、精准扶贫、乡村文化振兴、新动能转换、红色文化等重要时间节点和主题,创作一批反

映群众火热生活,讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄,反映国家和地方建设成就、深受人民喜爱的艺术作品,参加第十一届山东文化艺术节评比展演、2019年度国家艺术基金申报、山东省舞台艺术创作“4+1”工程申报和全市庆祝改革开放40周年暨撤地设市20周年主题活动展演。市县文广新局代表、文艺院团负责人和各艺术门类艺术家就下一步的创作规划作出了部署汇报和交流。

2018年,聊城市文广新局将艺术创作列为全年工作重点项目,对各县(市区)和艺术创作单位也制定了创作任务,力求推出一批反映聊城新时代变化的现实题材精品力作,丰富政府购买服务内容,全面提高聊城艺术创作水平。今年将加大对艺术创作扶持力度,计划创办《艺苑聊城》(暂定名)季刊,定期刊



2018年聊城市艺术创作会在聊城市文广新局召开。

登优秀新创作剧本、歌词、歌谱以及美术、书法、摄影等文艺作品,汇聚聊城文化资源,为创作者和艺术院团提供交流展示和合作排演的平台。

为调动各方艺术创作积极性,遴选出优秀精品,4月到8月,聊城市将举办“艺彩聊城·奋力开创新时代”系列活动。活动包括

“墨揽聊城·丹青描绘新时代”美术书法展、“影像聊城·镜头展现新时代”摄影展、“唱响聊城·颂歌献给新时代”音乐汇演、“艺韵聊城·说唱美好新时代”曲艺汇演、“戏聚聊城·梨园赞美新时代”戏剧展演、“舞动聊城·激情展现新时代”舞蹈展演及优秀剧(节)目展演。

## 聊城市文化志愿者总队即将成立

培训班届时开班,培训考试合格者将列入市文化志愿者档案

**本报聊城4月3日讯(记者 凌文秀)** 记者从聊城市文化馆获悉,为引领全市文化志愿者服务活动,提高文化志愿者服务水平,促进基本公共文化服务标准化、均等化,开展各类群众文化活动,切实满足基层群众基本文化需求,聊城市文化馆定于4月举办聊城市文化志愿者总队成立大会暨“群星大讲堂”2018年聊城市文化志愿者及市直单位文艺骨干培训班。

培训对象为聊城市文

化志愿服务总队各团队负责人及文艺骨干。志愿新加入聊城市文化馆文化志愿服务总队,为聊城公共文化提供服务的各类文艺团队负责人及文艺骨干也可参加。为配合市直学习宣传贯彻十九大精神系列文化活动的开展,聊城市直各单位选送1—2名文艺骨干参加培训班。

培训时间为4月23日——30日(分专业培训,具体专业时间安排参加培训时见课程表)。

培训内容包括聊城市文化志愿者总队成立大会、文化志愿服务相关政策学习。业务技能讲座及指导。课程包含京剧、豫剧、声乐、民族音乐、舞蹈、合唱指挥、曲艺、美术、书法、摄影。由聊城市专家授课。

培训地点为聊城市文化馆多功能厅及综合教室(聊城文化活动中心三楼,北门进)。

培训班结束后将举行聊城市文化志愿者培训班结业典礼暨文化志愿者授

证仪式,学员们将进行汇报演出,展示培训成果。并为培训考试合格的学员颁发“聊城市文化志愿者”证书,列入聊城市文化志愿者档案,参与聊城市各类群众文化活动和文化志愿服务工作。

聊城市文化志愿者各团队、聊城市直各单位、各社会文艺团体及各单位可统一报送报名表到聊城市文化馆。报名截止到4月18日。联系电话:8224317,13012788276。邮箱:lcqzysg@163.com。

**市技师学院召开“大学习、大调研、大改进”工作推进会**



本报聊城4月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 王宗敬 李宇鹏)

4月3日,市技师学院召开“大学习、大调研、大改进”工作推进会,学院党委副书记、院长刘德云主持会议并讲话,学院党委委员、纪委书记徐公义就推进学院“大学习、大调研、大改进”工作提出具体要求,各党支部书记参加会议。

刘德云在讲话中指出,开展“大学习、大调研、大改进”,是把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入的实际行动,要严格按照上级及学院要求,抓好贯彻落实。一是提高认识,高度重视。要从讲政治的高度,深刻认识“大学习、大调研、大改进”的重要意义,在思想上高度重视,在行动上跟紧做实,不折不扣地做好各项工作。二是全面推进,抓好落实。要与“两学一做”学习教育相结合,与做好“不忘初心、牢记使命”主题教育的各项工作准备相结合,与推动学校改革发展相结合,整体规划、重点突破,切实抓紧抓好,抓出成效。三是通过学习、调研,着力推进问题整改。要补齐短板弱项,突破发展瓶颈,创优体制机制,切实提升办学水平,做到学生、家长、社会“三满意”,办好人民满意的教育。

**莘县燕店镇细化贫困户管理台账**

近日,莘县燕店镇扶贫帮包干部深入各村,仔细入户走访,将建立的贫困户管理台账细化。

该镇扶贫帮包责任人以各村建档立卡贫困户管理台账和部门提供数据为基础,按照低保兜底、残疾补贴、计生补贴、养老金等分户分类别,深入走访帮扶对象,精准核实,完善帮扶资金到账相关数据。

帮包责任人通过与贫困户面对面算账,细化各项进账来源,将每户精准扶贫户的情况挨项比对、评估核算,做到真实准确,有效推进了精准扶贫工作。

(付勇)

## 山东民信置业有限公司债权申报通知书

山东民信置业有限公司因债权债务进行清算,并于2018年4月3日成立清算组。本清算组决定自成立之日起10日内通知债权人,并于2018年4月4日在齐鲁晚报发布通知。敬请各位债权人及时将债权申报表寄回或送达至本清算组。

按照《公司法》之规定,您(单位)如果及时接到通知,则应于接到通知之日起30日内,如果未及时接到通知,则应于齐鲁晚报发布通知之日起30日内(即2018年5月4日之前)向山东民信置业有限公司清算组申报债权,逾期不申报者,视为放弃其权利,其后果自负。为避免损失,务请您(单位)及时申报债权。申报联系人:王荣,电话:13306357346,地址:聊城市东昌府区东昌西路188号管道大厦7楼706室。

特此通知!  
2018年4月4日

## 临清一中成为山东建筑大学优秀生源基地



山东建筑大学优秀生源基地授牌仪式在临清一中举行。

居全国五百强排行榜第314位;楹联教育成绩突出,学校被评为全国优秀楹联教育基地;书法教育卓越。他说,临清一中能成为山东建筑大学优秀生源基地既是对学校的信任和支持,又是对学校的鞭策和激励,衷心希望山东建筑大学在教师培养、学科建设、专业引领、名生培养等方面继续给予临清一中更多的关心与支持。

临清一中党委书记、校长李彦军致辞,代表临清一中全体师生对于山东建筑大学的领导表示热烈的欢迎和衷心感谢,对于临清

一如既往,扎实工作,为山东建筑大学输送更多更好的生源。

山东建筑大学副校长吴彬介绍了学校的办学特色、学科优势、学生就业状况。他充分肯定了临清一中优异的教育教学成绩,希望能够以此为契机,共同探讨联合育人、合作共赢的新模式,为国家培养更多更优秀的人才。